

ASOCIAȚIA CARITAS MITROPOLITAN GRECO-CATOLIC BLAJ



NOTĂ DE INFORMARE PRIVIND PROTECȚIA DATELOR PERSONALE

Conform cerințelor Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, modificată și completată și ale Legii nr. 506/2004 privind prelucrarea datelor cu caracter personal și protecția vieții private în sectorul comunicațiilor electronice (se precizează și acest act normativ, după caz) ASOCIATIA CARITAS MITROPOLITAN GRECO-CATOLIC BLAJ are obligația de a administra în condiții de siguranță și numai pentru scopurile specificate, datele personale pe care ni le furnizați despre dumneavoastră, un membru al familiei dumneavoastră ori o altă persoană.

Scopul colectării datelor este: IMPLEMENTARE PROIECTE FINANTATE IN CADRUL POSDRU 2007-2013.

Sunteți obligat(ă) să furnizați datele, acestea fiind necesare PENTRU A BENEFICIA DE SERVICII IN CADRUL PROIECTELOR FINANTATE IN CADRUL POSDRU 2007-2013. Refuzul dvs. determină IMPOSIBILITATEA INCLUDERII D-VOASTRA IN GRUPUL TINTA AL PROIECTULUI.

Informațiile înregistrate sunt destinate utilizării de către operator și sunt comunicate numai următorilor destinatari: PERSOANA VIZATA, REPREZENTANTI LEGALI AI PERSOANEI VIYATE, PARTENERI CONTRACTUALI AI OPERATORULUI, AUTORITATI PUBLICE CENTRALE/ LOCALE, SERVICII SOCIALE SI DE SANATATE, INSTITUTII DE INVATAMANT SI EDUCATIE, ASOCIATII SI FUNDATII, ANGAJATORUL, AGENTII DE SELECTIE SI PLASARE A FORTEI DE MUNCA.

Doriți să primiți informații despre produsele, serviciile, evenimentele etc. oferite de ASOCIATIA CARITAS MITROPOLITAN GRECO-CATOLIC BLAJ?

DA NU

Conform Legii nr. 677/2001, beneficiați de dreptul de acces, de intervenție asupra datelor, dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale și dreptul de a vă adresa justiției. Totodată, aveți dreptul să vă opuneți prelucrării datelor personale care vă privesc și să solicitați ștergerea datelor*. Pentru exercitarea acestor drepturi, vă puteți adresa cu o cerere scrisă, datată și semnată la ASOCIATIA CARITAS MITROPOLITAN GRECO-CATOLIC BLAJ. De asemenea, vă este recunoscut dreptul de a vă adresa justiției.

Datele dumneavoastră vor fi transferate în - (precizați statele), în vederea - (se precizează scopul transferului datelor în străinătate)."

Dacă unele din datele despre dumneavoastră sunt incorecte, vă rugăm să ne informați cât mai curând posibil.

Str. Republicii nr. 8, 515400 Blaj, jud. Alba ROMANIA
Tel. /Fax: 0040-(0)258-712228
E-mail: secretariat@caritas-blaj.ro
www.caritas-blaj.ro; cod fiscal : RO 10909726

BANCA COMERCIALA ROMANA - FILIALA BLAJ
Str. Republicii, Nr.6, RO 515400 Blaj (AB)
COD IBAN EUR RO 47 RNCB 0007 0016 9546 0002
LEI RO 74 RNCB 0007 0016 9546 0001